

CONSILIUL JUDEȚEAN CONSTANȚA

Nr. 21305/01.10.2015.

PROCES VERBAL

Sedința extraordinară a fost convocată de către Domnul Cristinel-Nicolae Dragomir - Vicepreședinte al Consiliului Județean Constanța, astăzi, 15.09.2015, ora 12.00, în Sala "Remus Opreanu" din cadrul Palatului Administrativ – Consiliul Județean Constanța, în conformitate cu prevederile art. 94, alin.1 și 3 din Legea nr. 215/2001 privind administrația publică locală.

La sedință participă: Domnul Gheorghe-Cristian Darie - Vicepreședinte al Consiliului Județean Constanța, consilieri județeni și reprezentanți ai mass media.

X

Ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea organizării evenimentului "Sarbatoarea Recoltei și a Vinului Dobrogean – Editia 2015".

Inițiator : Vicepreședinte – Nicolae Cristinel Dragomir

2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2015 pentru Centrul Școlar pentru Educație Incluzivă "ALBATROS" Constanța ca urmare a preluării Scolii Gimnaziale Speciale Sanatoriu Techirghiol.

Inițiator : Vicepreședinte – Nicolae Cristinel Dragomir

3. Proiect de hotărâre privind rectificarea Bugetului de Venituri și Cheltuieli, pe anul 2015 pentru Centrul Cultural Județean Constanța "Teodor T. Burada".

Inițiator: Vicepreședinte – Nicolae Cristinel Dragomir.

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului județean Constanța pe anul 2015.

Inițiator : Vicepreședinte – Nicolae Cristinel Dragomir

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii Protocolului de Colaborare Interinstituțională între Consiliul Județean Constanța și Ministerul Afacerilor Interne – Direcția pentru Evidența Persoanelor și Administrarea Bazelor de Date (DEPABD) pentru implementarea proiectelor cod SMIS 48383, 48386 și 48388.

Inițiator : Vicepreședinte – Nicolae Cristinel Dragomir

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării Programului cu obiectivele și lucrările de drumuri și poduri pentru anul 2015 finanțate din bugetul Consiliului Județean Constanța.

Inițiator : Vicepreședinte – Nicolae Cristinel Dragomir

X

**DI.Cristinel-Nicolae Dragomir:**

Bună ziua. Haideți să luăm loc să începem ședința. Doamna Secretar.....

**D.na Belu Mariana:** 27 prezenți, ședința este legal constituită.

**DI.Cristinel-Nicolae Dragomir:**

Având în vedere convocatorul, dacă ați observat mai avem și pentru ședința extraordinară pe ordinea suplimentară Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii Protocolului de Colaborare Interinstituțională între Consiliul Județean Constanța și Ministerul Afacerilor Interne – Direcția pentru Evidența Persoanelor și Administrarea Bazelor de Date (DEPABD) pentru implementarea proiectelor cod SMIS 48383, 48386 și 48388 și Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării Programului cu obiectivele și lucrările de

drumuri si poduri pentru anul 2015 finantate din bugetul Consiliului Judetean Constanta.

- Cine este pentru aceasta ordine suplimentară? A venit și domnul Țuțuianu Cine este pentru toată ordinea de zi ? cea de pe convocator ? Vă mulțumesc.

**D.na Belu Mariana:** 28 pentru.

**DI.Cristinel-Nicolae Dragomir:**

Vreau să fac precizarea că această ședință extraordinară am făcut-o în primul rând pentru primul punct de pe ordinea de zi "Proiect de hotărâre privind aprobarea organizarii evenimentului "Sarbatoarea Recoltei si a Vinului Dobrogean – Editia 2015". Am făcut-o acum pentru că acum am avut toate datele necesare, aveți bugetul acestei acțiuni, să aprobăm bugetul acestei acțiuni pentru că-l organizăm noi nu-l mai organizează, cum organiza anul trecut fundația Fantasio și organizăm noi Consiliul Județean prin Direcția Administrare Pavilion Expozițional unde tot ceea ce înseamnă buna desfășurare plus Centrul Cultural "Teodor Burada" care se ocupă cu tot ce înseamnă parte de scenă și de program artistic. Acesta este un buget în care va trebuie să ne încadrăm. Deci avem Proiect de hotărâre privind aprobarea organizarii evenimentului "Sarbatoarea Recoltei si a Vinului Dobrogean – Editia 2015"cu..., aveți aici bugetul estimat la sfârșit

**DI. Consilier Măndilă :** O-ntrebare domnule președinte.

**DI.Cristinel-Nicolae Dragomir:** Da, vă rog domnu

**DI. Consilier Măndilă :** Avem rugăminta să ne spuneți să auzim cu toții, care este bugetul atât direct aprobat și ce se alocă și în plus prin Centrul "Teodor Burada" cât s-a cheltuit anul trecut și de banii care-i alocam anul acesta ce facem cu ei?

**DI.Cristinel-Nicolae Dragomir:** Da.

**D.na Belu Mariana:** Au primit CD-urile, există.

**DI.Cristinel-Nicolae Dragomir:** Bun, acum noi v-am dat CD-urile la intrare în sală, este și pe CD și pe site-ul Consiliului Județean, dar o să-l citesc ca să nu fie

niciun fel de discuție. Deci bugetul de cheltuieli privind Sărbătoarea Recoltei și a Vinului Dobrogean, avem așa : - bugetul pe anul trecut a fost undeva la 900 000. Noi am dat 500 000, 350 000 Primăria și 50 000 au fost alocați din alte surse. Avem așa :

- chirie cort – 30 000
- Ambulanța – 20 000
- Servicii curățenie – 12 000
- Servicii pază – 18 500
- Promovare media - 75 000
- Promovare Outdoor – 30 000
- Servicii salubritate – 5 000
- Servicii energie electrică , mă refer aici, tot ce înseamnă prize, mentenanță pe toată perioada, bănuiesc că-l aveți și în fața dumneavoastră, dar eu îl citesc, – 25 000
- Deșeuri protan – 500
- Toalete ecologice – 3 500
- Mese – 110 000, aceasta este o investiție pe care o facem ca să nu închiriem mese, o să cumpărăm 125 de mese pentru expunere pe care o să le folosim la absolut toate evenimentele pe care o să le facem și Alte cheltuieli, am pus noi – 50 000, pentru că s-ar putea să mai apară și alte probleme. În total 372 500, iar programul cultural artistic, este 220 000, dar aici include în anexă la proiectul de buget privind modificarea centrului, o să vă dau imediat, există o anexă, o notă de fundamentare care spune așa : - Transport persoane ansamblu invitați – 20 000 ; Cheltuieli de cazare meșteri, doar la meșteri , care-i invităm de la artă populară – 15 000 ; cheltuieli de masă – 35 000 pentru toți cei care vor susține programele artistice, mă refer aici la toate ansamblurile care vin din județ și nu numai,- colaboratori, organizare, supraveghere, prezentatori – 10 000 ; - chirie scenă și grup electrogen – 45 000. Acesta este bugetul, dar nu este problemă este pe site-ul instituției.Vă rog.

**DI. Consilier Măndilă** :Domnule președinte ! dacă vreți să dea înapoi de la laptop, primul tabel ! deci avem acolo publicitate media, văd eu – 75 000 și publicitate Outdoor – 30 000.

**DI.Cristinel-Nicolae Dragomir**: Da, 30 000 la publicitate Outdoor este așa: din devizele pe care le-am strâns ca să facem oferte avem, sunt 25 de benere, confecționare, montaj plus chirie la SEAVIEW – Media

**Dl. Cristian Gheorghe Darie:** Plus demontaj.

**Dl.Cristinel-Nicolae Dragomir:** Da, e vorba de un bener in jur la 350 lei, chiria este 10 euro, parcă, montaj, demontaj, 5000 lei este închirierea cu tot cu mașină și motorină, a mașinii care se va plimba prin oraș și va anunța evenimentul, și mai avem afișe 2500 parcă de bucăți, la 2 lei parcă bucata, afișe pe care le vom distribui și cred că este un 10-20% prins, mai mult decât ar fi calculul ăsta care vi l-am spus eu. Pentru promovare media avem această sumă, având în vedere că acțiunea o vom promova în absolut toată presa scrisă, în presa video, sau cum se numește, sunt niște sume, o să facem contract cu fiecare în parte. Cam astea sunt cheltuielile, plus radioul. Radio, ne-am gândit noi la "Antena Satelor" și , eu știu, la radiourile noastre care sunt aici în județ.

**Dl. Consilier Măndilă :** Domnule Președinte, deci acolo, la plublicitate media bănuiesc că va fi vorba de o alocare a sumei către toate instituțiile media, fără favoritism,nu ceea ce știam înainte.

**Dl.Cristinel-Nicolae Dragomir:** Da, da sigur, ca să ne înțelegem, eu vreau să vă spun că execuția bugetului, după ce se termină Ziua Recoltei, noi suntem obligați, fiind programul Consiliului Județean să publicăm pe site-ul Consiliului Județean și execuția și acolo o să fie foarte clar. O să avem toate contractele trecute și nu o să fie loc de discuție. Deci, încă o dată, acesta este bugetul acestei acțiuni și nu are treabă cu contractele pe care le are Consiliul Județean cu diverse instituții. Este bugetul Consiliului Județean, din acest buget se face contract pentru absolut pentru fiecare bănuț pe care îl aprobăm astăzi.

**Dl. Consilier Măndilă :** Mulțumim !

**Dl.Cristinel-Nicolae Dragomir:** Dacă mai sunt și alte întrebări! Acesta este bugetul estimativ pe care nu avem voie să-l depășim. Dacă nu?

- Cine este pentru acest proiect de hotărâre? Abțineri? Împotrivă? Mulțumesc.

**D.na Belu Mariana:** 29 voturi pentru. A venit și domnul Gavrilă!

**Dl. Cristinel-Nicolae Dragomir:** Și sper să facem și publicitate să fie lumea ....., fac o mențiune că au fost discuții vizavi la declarația mea de la conferința de presă, care am susținut-o săptămâna trecută. Deci ca să ne înțelegem, și fac un apel încă o dată pentru dumneavoastră. Toți cei care vin, producători, indiferent că sunt de legume, fructe, vin sau ,eu știu, pescarii care pescuiesc peștele și vin să....., conserve etc. Deci pentru toți aceștia care vin la Ziua Recoltei, este gratuit. Singura taxa pe care o vom lua,este pentru comercianții

care vând grătare acolo, mici și mititei că ei nu sunt producători. Este trecut în anexă la hotărâre **Toți producătorii și procesatorii de produse agricole, vinivitice și animaliere participanți la eveniment sunt scutiți de plata taxei pentru utilizarea temporară a locurilor de folosință publică .....** . Că practic noi Consiliul îl organizăm și noi trebuia să ne plătim nouă Consiliului Județean. Deci ca să se înțeleagă foarte clar! Așa că invităm pe toată lumea! Să dea Dumnezeu să fie neîncăpător, să vină lumea cu produse! Deci nu vor avea de plătit nicio taxă. Așa că să vină să-și vândă produsele, și discutăm și cu un domn consilier, noi nu avem cum să le impunem să vândă mai ieftin, dar facem un apel la ei, având în vedere că nu au nicio taxă de plătit și e un eveniment unde pot să-și vândă marfa, să vândă și dâșii mai ieftin. Noi nu avem cum să le impunem, dar o să le transmitem cel puțin acest mesaj, având în vedere că nu plătesc nimic, absolut nimic, toate cheltuielile sunt plătite de Consiliul Județean, să aibă în vedere să vândă și dâșii mai ieftin. Că este în interesul lor până la urmă să vândă cantități mai mari. Vă mulțumesc! Trecem la punctul doi al ordinii de zi.

- Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2015 pentru Centrul Școlar pentru Educație Incluzivă "ALBATROS" Constanța ca urmare a preluării Scolii Gimnaziale Speciale Sanatoriu Techirghiol.

Noi am avut la începutul anului aprobate două bugete, pentru Sanatoriu și pentru Albatros, dar cu specificația că noul an școlar o să se unească. Acum avem o singură instituție și ca atare, adunăm ce a rămas din bugetul inițial și cu ce a rămas din bugetul de la Sanatoriu, fără nicio altă modificare, nu implică nicio altă cheltuială din partea Consiliului Județean.

- Cine este pentru acest proiect de hotărâre? Abțineri? Împotrivă? Mulțumesc

**D.na Belu Mariana:** 29 voturi pentru

**DI. Cristinel-Nicolae Dragomir:** Proiect de hotărâre privind rectificarea Bugetului de Venituri și Cheltuieli, pe anul 2015 pentru Centrul Cultural Județean Constanța "Teodor T. Burada".

Este vorba de suma pe care noi am aprobat-o la punctul unu, să-și modifice și dâșii bugetul pentru programul artistic și cu cheltuielile respective.

- Cine este pentru acest proiect de hotărâre? Abțineri? Împotrivă? Mulțumesc

**D.na Belu Mariana:** 29 voturi pentru

**DI. Cristinel-Nicolae Dragomir:** O să lăsăm bugetul la sfârșit!

- Proiect de hotarare privind aprobarea incheierii Protocolului de Colaborare Interinstitutionala intre Consiliul Judetean Constanta si Ministerul Afacerilor Interne – Directia pentru Evidenta Persoanelor si Administrarea Bazelor de Date (DEPABD) pentru implementarea proiectelor cod SMIS 48383, 48386 si 48388.

Este vorba despre un proiect cu fonduri europene. Noi suntem parteneri, nu-l derulăm noi, îl derulează Ministerul Afacerilor Interne, dar trebuie să aprobăm acest proiect întrucât Direcția pentru Evidența Persoanelor este la noi în patrimoniu.

- Cine este pentru acest proiect de hotărâre? Abțineri? Împotrivă? Mulțumesc

**D.na Belu Mariana:** 29 voturi pentru.

**DI. Cristinel-Nicolae Dragomir:** Proiectul nr. 6. Noi am avut la ședința trecută, ca urmare a....., imediat vă dau cuvântul, ca urmare a discuțiilor pe care le-am avut cu noul Consiliu de Administrație al Regiei, pentru a se evita orice speculație, eu știu pe viitor și având în vedere, că în contractul de mandat, noi le-am impus niște condiții acolo privind productivitatea muncii, privind cifra de afaceri, s .m. d. Ținând cont de faptul că la prima ședință ordinară o să dăm o hotărâre separată cu privire la dezăpezirile care vor avea loc atât la sfârșitul acestui an, în cazul în care va ninge binențeles, cât și la începutul anului viitor, pentru că așa prevede legislația în vigoare să ne luăm toate măsurile care se impun. Noi aveam până acum dezăpezirile incluse în programul de lucrări pe Drumurile Județene ale Consiliului Județean. Având în vedere că o să dăm o sumă separată și ca și Regia să poată să-și îndeplinească indicatorii pe care nu i-au adus, ni s-a solicitat din partea noului Consiliu de Administrație suplimentarea programului de lucrări ale Consiliului Județean. În sensul că, având în vedere că mai sunt două luni de zile maxim de vreme frumoasă, să le extindem frontul de lucru și în afară de lucrările pe care le aveau în program, pe care le vor demara în cel mai scurt timp, să le aprobăm și alte lucrări. Alte lucrări care sunt în sumă totală de vreo 8 000 000 de lei. Practic, de altfel, bugetul nu se va mări cu 8 000 000 de lei, pentru că am scăzut de aici

dezăpezirile și ce a avut loc anul acesta. O să avem practic pe anexa cu programul de obiective și lucrări, aveam 23 000 , acum o să avem 26 424,83, dacă o să vă uitați, anexa 1 practic este de 3 575,17 care privește alte lucrări, decât de cele de drumuri și poduri, iar anexa..... . Da, vă rog

**Dl. Crușoveanu:** Îmi cer scuze!. Nu avem nicio anexă nu ni s-a înmănat niciun fel de documentații referitor la acest.....

**Dl. Cristinel-Nicolae Dragomir:** Da, vă rog să puneți anexa pe ..... Da, aveți perfectă dreptate, având în vedere că a fost o ședință extraordinară.... . Da, bun, CD-urile vi le-am dat la intrare în sală.

**Dl. Crușoveanu:** Da, dar nu avem pe ce să le punem!

**Dl. Cristinel-Nicolae Dragomir:** Da, o să ne uităm pe anexă..... toată suma este de 26 424,83 mii lei. Practic, capitolul, și v-ași ruga să dați la pagina doi din anexă, acolo unde sunt lucrările suplimentare. Pentru că celelalte erau aprobate și s-a introdus C105,(ați găsit pagina cu anexa? Da pagina doi de la anexă! De fapt pagina trei, prima este cu totalul, pagina trei unde scrie C105) acolo au fost evidențiate toate aceste lucrări suplimentare care sunt propuse. Este vorba de DJ 222 Tulcea – Târgușor – M Kogălniceanu, bine dar noi nu avem decât de la km 94 până la 300, 181 – 300 cum sunt ele numerotate. Gârliciu spre Tulcea, Saraiu – Cernavodă; Mircea Vodă – Târgușor – Saraiu, este vorba de drumul acela pe la Țibrinu, care ne-a fost semnalat; Navodari – Săcele – Istria, ne-a atras atenția și domnul consilier Sponte data trecută; Cogealac – Râmnic a rămas; DJ 226B DN2A – Pantelimon 2km, este vorba de drumul de la Biruința – Topraisar – Cobadin și Băneasa – Dobromir – Șipote – Viroaga; Amzacea – Dumbrăveni era trecut în hotărârea trecută. Acestea sunt suplimentările în sumă totală de 8080 mii lei.În rest celelalte rămân nemodificate. Am folosit acest prilej cu această ședință extraordinară ca să poată, având în vedere faptul că vremea este foarte frumoasă, să poată să



demareze aceste lucrări, bineînțeles după ce întocmim actul adițional la contractul de finanțare, astfel încât să nu avem nicio problemă. Vă rog domnul consilier!

**DI. Crușoveanu:** Referitor la domnul Gîmbuțeanu, am înțeles că cei de la DNA, au trimis o adresă către Consiliul Județean privind demisia acestuia?

**DI. Cristinel-Nicolae Dragomir:** Da, da. Aveți dreptate, dar nu mai e de actualitate. Astăzi se întrunește Consiliul de Administrație și o să numească și Directorul Interimar până când se organizează concursul pe 109, pe legea 109.

**DI. Crușoveanu:** Cine va fi numit? Directorul Tehnic?

**DI. Cristinel-Nicolae Dragomir:** Legea spune că unul din directorii executivi, cred că Directorul Tehnic. Că nu mai sunt decât doi directori, economic și tehnic și cred că Directorul Tehnic va fi numit. De altfel, după ce se va întâlni, înțeleg că astăzi la ora unu probabil se va întâlni comisia, după ce se va întâlni sigur va exista și un comunicat de presă în care să anunțe cine este noul Președinte al Consiliului de Administrație și cine este noul Director General, sau eventual Interimar cu atribuțiile respective.

**DI. Consilier Măndilă :** Domnule Președinte ! Legat de acea adresă, când a venit și ce se cerea mai exact în ea? Noi nu am auzit de ea, acum auzim?

**DI. Cristinel-Nicolae Dragomir:** Da, adresa a venit cred că undeva în luna mai, aprilie – mai, dar vă pot da o copie, deci nicio problemă și se cere eliberarea din funcție a domnului Gâmbuțeanu.

**DI. Consilier Măndilă :** Știți de ce întreb? Fiindcă dacă cei de la DNA au cerut acest lucru și noi din mai până acuma am tot acordat sume la Direcția de Drumuri și dânsul a fost executantul acelor bugete.....

**DI. Cristinel-Nicolae Dragomir:** Nu să știți că ....

**DI. Consilier Măndilă :** Să n-avem vreo surpriză

**DI. Cristinel-Nicolae Dragomir**: Nu, n-avem nicio surpriză. Ce se întâmplă, la nivelul Consiliului Județean a existat un proiect de hotărâre de eliberare din funcție, n-a trecut asta este situația, a urmat procedura pe 109. Noi mai mult decât să inițiem un proiect de hotărâre....

**DI. Consilier Măndilă** : Acela a fost în aprilie !

**DI. Cristinel-Nicolae Dragomir**: Păi atunci a fost. A fost în aprilie, înseamnă că în aprilie a venit adresa. Adresa a fost înainte de ședință.

**DI. Consilier Măndilă** : Proiectul de hotărâre a fost după adresă?

**DI. Cristinel-Nicolae Dragomir**: Proiectul de hotărâre a fost după adresă, da.

**DI. Consilier Măndilă** : Mulțumesc !

**DI. Cristinel-Nicolae Dragomir**: Bun, el a fost invocat și-n expunerea de motive, acum noi altă vină nu avem dar n-i nicio problemă, nu vă faceți griji că n-o să ne tragă nimeni la răspundere.

**DI. Consilier Măndilă** : dacă nu dădeați adresa, de aceea vă spun că votul să nu fi fost din finalul lui aprilie, douăzeci și ceva aprilie mi-aduc aminte .....

**DI. Cristinel-Nicolae Dragomir**: Doamnă, sigur a fost că a fost invocat în hotărâre, dar nu-i nicio problemă, ca să evităm orice discuție la prima ședință ordinară eu am să aduc și o copie ca să o prezint plenului Consiliului Județean, o să aduc și o copie după proiectul de hotărâre ca să se confirme ceea ce vă spun eu acum. Și-n expunerea de motive și-n raportul Comisiei Juridice a fost invocată această adresă de la DNA. Bun. Atunci!

- Cine este pentru acest Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării Programului cu obiective? Abțineri? Împotriva? Mulțumesc

**D-na Belu Mariana**: 29 voturi pentru.

**DI. Cristinel-Nicolae Dragomir**: Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului județean Constanta pe anul 2015, având în vedere acele hotărâri aprobate astăzi.

- Cine este pentru acest proiect de hotărâre? Abțineri? Împotriva? Mulțumesc

**D.na Belu Mariana:** 29 voturi pentru.

**DI. Cristinel-Nicolae Dragomir** : Vă mulțumesc încă o dată , tuturor consilierilor județeni pentru aprobarea desfășurării acestei activități devenită tradițională și vă așteptăm pe 25 septembrie la ora unu la Pavilion la deschiderea oficială, o să primiți și invitații. Vă mulțumesc!

X

VICEPREȘEDINTE,  
CRISTINEL-NICOLAE DRAGOMIR

SECRETAR AL JUDEȚULUI

Întocmit,  
Cocoș Mirela